



ENOVIT

Élesztőnövekedés aktiváló a fermentációs fázisban

LEÍRÁS

Enovit szabályozza és aktiválja a mustok és borok erjedését és újraerjedését az élesztők szaporodásának stimulálásán és aktiválásán keresztül. Vagyis a fermentáció korai elindulását eredményezi és a fermentációs ciklus rövidebb lesz.

Enovit visszaállítja az optimális ammónium-ion szintet a megfelelő vitamin és mikroelem bevitel mellett azokban az esetekben, amikor a fajta jellegéből adódóan, a túlérlettség vagy a szürkepenész fertőzés miatt, illetve derített mustok esetében tápanyaghiány alakul ki.

Enovit a sejt koncentráció növekedés előidézésével meghosszabbítja az élesztők életképességét, ezzel elősegítve az erjedés lezajlását különösen a kritikus szakaszban, amikor az élesztőpopulációk fejlődése csökkenőben van.

Enovit hozzájárul a kevésbé oxidált borok előállításához alacsonyabb ketonsav termeléssel, ami az élesztő másodlagos anyagcseréjéből származik az erjedés során, ennél fogva csökken a SO_2 igény. Az **Enovit** tiamin tartalma részlegesen gátolja a nagy molekulású alkoholok kialakulását (durvaságot kölcsönöznek) és elősegíti a β -feniletanol-alkohol (rózsa aroma) képződését, ezáltal a bor érzékszervi javulását.

Az **Enovit** minden esetben megakadályozza a hidrogén-szulfid képződését, ezáltal elkerülve, hogy az élesztők lebontsák a mustok fehérjéit a növekedésükhöz és szaporodásukhoz szükséges asszimilálható nitrogén előállításához.

A szűz vagy félig erjesztett törköly erjesztésénél az **Enovit** lehetővé teszi a cukrok teljes átalakulását desztillálható alkohollá.

ÖSSZETÉTEL ÉS TECHNIKAI JELLEMZŐK

Ammónium-szulfát, tiamin-hidroklorid, diammonium-foszfát, kémiaiilag semleges szűrési segédanyag, mint diszpergáló.

ADAGOLÁS

30 g/hl vagy mázsa termék.





ENOVIT

ALKALMAZÁS

Oldjuk fel az **Enovit** adagot vízben vagy az erjeszteni kívánt folyadékban és adjuk a masszához átféjtéskor vagy egyenletesen oszlassuk el a törkölyön.
Szellőztessük megfelelő módon.

Megjegyzés: Amennyiben tisztított vagy derített mustot kell erjeszteni, azaz élesztőflórában szegény termékeket, szükséges megfelelő mennyiségű kiválasztott Fermol aktív száraz élesztő hozzáadása.

TÁROLÁS ÉS CSOMAGOLÁS

Tárolása hűvös és száraz helyen, fénytől és közvetlen hőtől távol.

Nettó 1 kg-os csomagok 20 kg-os kartonokban.

Nettó 25 kg-os zsákok.

